



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
INSTITUTO FEDERAL FARROUPILHA
REITORIA
PRÓ-REITORIA DE ENSINO

EDITAL Nº 007/2023, 12 DE JANEIRO DE 2023

Referente ao EDITAL Nº 431/2022, DE 16 DE DEZEMBRO DE 2022

SELEÇÃO DE COORDENADOR ADJUNTO DO SISTEMA UNIVERSIDADE ABERTA DO BRASIL (UAB) NO INSTITUTO FEDERAL FARROUPILHA

A PRESIDENTE DO CONSELHO SUPERIOR (CONSUP) DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA FARROUPILHA (IFFar), no uso de suas atribuições, torna pública A RETIFICAÇÃO do Edital Nº 431/2022, DE 16 DE DEZEMBRO DE 2022 de seleção de **Coordenador Adjunto do Sistema Universidade Aberta do Brasil (UAB) no IFFar**.

1. Onde se lê:

e) Possuir disponibilidade para cumprir 40 horas semanais de trabalho, distribuídas da seguinte forma:

e.1) 20 horas semanais de atuação presenciais e dentro da jornada de trabalho regular no IFFar, mediante liberação da chefia imediata, que poderão ser realizadas, no local de Lotação do Servidor e/ou na DEAD/PROEN, e quando convocado presencialmente na sede do Curso (Campus Uruguaiana), na sede da DEAD (Diretoria de Educação a Distância) e/ou outro espaço diretamente ligado ao Curso (por exemplo: Polos do Curso, Centros de Referência, outras unidades do IFFar, entre outros);

e.2) 20 horas semanais de trabalho fora de sua jornada de trabalho na Instituição, em sistema de trabalho a distância e/quando convocado presencialmente na sede do Curso (Campus Uruguaiana), na sede da DEAD (Diretoria de Educação a Distância) e/ou outro espaço diretamente ligado ao Curso (por exemplo: Polos do Curso, Centros de Referência, outras unidades do IFFAR, entre outros).

2. Leia-se:



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
INSTITUTO FEDERAL FARROUPILHA
REITORIA
PRÓ-REITORIA DE ENSINO

e) Possuir disponibilidade para cumprir 20 horas semanais de trabalho **fora de sua jornada de trabalho na Instituição**, em sistema de trabalho a distância e/quando convocado presencialmente na sede do Curso (Campus Uruguaiana), na sede da DEAD (Diretoria de Educação a Distância) e/ou outro espaço diretamente ligado ao Curso (por exemplo: Polos do Curso, Centros de Referência, outras unidades do IFFAR, entre outros).

3. Onde se lê:

ANEXO I
CRONOGRAMA

ATIVIDADE	DATA/PERÍODO
Abertura do edital	16/12/2022
Período para inscrições e envio da documentação por e-mail	16/12/2022 a 16/01/2023
Publicação da Lista Preliminar de Inscrições Homologadas	18/01/2023
Prazo para Interposição de Recursos referentes à Lista Preliminar de Inscrições Homologadas	19/01/2023 Das 8h às 17h
Publicação do Resultado de Recursos e da Lista Final de Inscrições Homologadas	23/01/2023
Divulgação da Pontuação e Classificação Preliminar dos Candidatos	25/01/2023
Prazo para Interposição de Recursos referentes à Pontuação e Classificação Preliminar dos Candidatos	26/01/2023 Das 8h às 17h



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
INSTITUTO FEDERAL FARROUPILHA
REITORIA
PRÓ-REITORIA DE ENSINO

Publicação do Resultado de Recursos e Classificação Final dos Candidatos	27/01/2023
--	------------

4. Leia-se:

ANEXO I
CRONOGRAMA

ATIVIDADE	DATA/PERÍODO
Abertura do edital	16/12/2022
Período para inscrições e envio da documentação por e-mail	16/12/2022 a 20/01/2023
Publicação da Lista Preliminar de Inscrições Homologadas	24/01/2023
Prazo para Interposição de Recursos referentes à Lista Preliminar de Inscrições Homologadas	25/01/2023 Das 8h às 17h
Publicação do Resultado de Recursos e da Lista Final de Inscrições Homologadas	27/01/2023
Divulgação da Pontuação e Classificação Preliminar dos Candidatos	31/01/2023
Prazo para Interposição de Recursos referentes à Pontuação e Classificação Preliminar dos Candidatos	01/02/2023 Das 8h às 17h
Publicação do Resultado de Recursos e Classificação Final dos Candidatos	02/02/2023



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
INSTITUTO FEDERAL FARROUPILHA
REITORIA
PRÓ-REITORIA DE ENSINO